2023年3月15日 星期三 癸卯年二月廿四日 第 460 期 今日8版





基里巴斯共和国代表

团莅临莘县参观考察

妇、基里巴斯驻华大使戴维·阿特提·蒂

阿博一行在省委外办和市外办相关领

导的陪同下来我县参观考察特色农业。

特色农业的发展情况,并对相关细节进

代表团一行详细了解我县现代化

县委书记孙奇宏陪同活动。

延伸,寻求更多的合作。

莘县讯 3月11日上午,基里巴斯 共和国内政部部长布图·巴特里基夫

中国共产党莘县委员会主管 中共莘县县委宣传部编印 SHEN XIAN SHI XUN

准印证号:(鲁)1500002号 内部资料 免费交流

# 首届山东聊城(莘县)绿色蔬菜博览会部 署会暨全县"三提三敢"工作推进会召开

莘县讯 3 月 12 日, 首届山东聊 城(莘县)绿色蔬菜博览会部署会暨 全县"三提三敢"工作推进会召开。 会议深入贯彻落实市委、市政府"三 提三敢"工作要求,全面提升干部执 行力,对首届山东聊城(莘县)绿色 蔬菜博览会暨十一届山东聊城(莘 县) 瓜菜菌博览会筹备工作进行安 排部署,切实高标准、高质量、高效 率做好各项准备工作,确保博览会 办出特色、办出亮点、办出水平,提 升莘县蔬菜的知名度和影响力。

县委书记孙奇宏出席会议并讲 话,县委副书记、县长张云生主持会 议。孙孟花、赵敏、王霞、齐现强、杜

会iV。

会议传达了首届山东聊城(莘 县)绿色蔬菜博览会暨十一届山东 聊城(莘县)瓜菜菌博览会工作方

孙奇宏指出,要充分认识举办首 届山东聊城(莘县)绿色蔬菜博览会 暨十一届山东聊城(莘县)瓜菜菌博 览会的重要意义,本次博览会是充 分展现莘县农业大县、农业强县本 底优势的重要平台,是推动绿色低 碳高质量发展的具体举措, 是全面 推进乡村振兴的关键抓手。要强化 统筹,扎实做好各项筹备工作,进一

化工作流程,推进工作有效落实,确 保圆满完成各项筹备任务,举办一 场高质量、高水平博览会。要强化宣 传,用好各类媒体平台,加大宣传力 度,加强与中央和省、市主流媒体的 沟通衔接,提高宣传质量,充分展示 莘县良好形象。进一步扩大莘县优 质农产品的市场占有率和品牌竞争 力,提升"聊·胜一筹!""莘县蔬菜 健康生态"的影响力和知名度,把 "中国蔬菜第一县"金字招牌擦得更 亮、叫得更响。

就落实"三提三敢"要求,提高干 部执行力, 孙奇宏强调,(下转二版)

#### 行了深入交流。 代表团对我县现代化特色农业的 建设规模和高新技术为之震撼,表示要 把我县优秀的现代农业建设、运营经验

带回去,提升当地农业品质,种植出适 合太平洋岛国人民口味的优质瓜果蔬 菜。并希望能以此次考察为契机,本着 互惠互利原则,互通有无,向更广领域

(孙子鹏)

### 植树添绿正当时!县领导带头义务植树

莘县讯 春风拂沃野,植树添绿 正当时。3月12日上午,县委书记孙 奇宏,县委副书记、县长张云生,县 政协主席孙孟花, 县人大常委会主 任赵敏等县领导来到高铁新城内即 将修建的任圣路两侧的义务植树 点,与广大干部群众、志愿者一起参 加义务植树活动,以实际行动号召 全县上下积极投身春季植树造林活 动中,共同为莘县增添新绿。

在该植树点,"履行植树义务, 共建美丽新城""携手共建 为新城添 绿增彩"等横幅飘舞其间,大大激发 了现场干部群众植树造林的热情。 孙奇宏、张云生等县领导一来到植 树点,就立即投入到植树活动中去, 植树活动现场呈现出一片热火朝天 的劳动景象,大家挥锹铲土,扶正苗 木、培实新土,齐心协力、相互配合, 栽植的树苗迎风挺立, 展现着蓬勃



近年来, 莘县深入学习贯彻习 近平生态文明思想,自觉践行"绿水 青山就是金山银山"理念,着力抓好

生态保护、生态修复、生态惠民等工 作,推进护绿、增绿、用绿、活绿共同 发展,各项工作均取得显著成效。

(陈 前 孙子鹏)

## 全市 2023 年总林长会议召开

**莘县讯** 3月10日,全市2023 年总林长会议召开。县委书记孙奇 宏、副县长田丹、县检察院检察长牛 廷彪在我县分会场收听收看。

孙奇宏代表我县作了典型发

近年来, 莘县认真践行习近平 生态文明思想,紧扣"林"这个主题, 紧盯"长"这个关键,紧抓"制"这个 保障,全面推行林长制,统筹推进 "管绿、护绿、增绿、用绿、活绿"五篇 文章,不断提升林草治理体系和治 理能力现代化水平,推动林业保护 和经济发展实现双提升。一是注重 建章立制,在长效监督管理上下功 夫;二是坚持开拓创新,在提升管护 成效上下功夫;三是强化有机融合, 在发展林业经济上下功夫。

下一步,莘县将认真落实会议 精神,全面提升林草智慧监管水平, 进一步完善林业保护监管长效机 制,持续推动林业融合发展,加快实 现林业生态效益、社会效益、经济效 益的有机统一,实现"林长制"向"林 长治"转变,努力打造林长制"莘县样

(金宗摇)

# 全县生态环境保护重点

工作安排部署会议召开

莘县讯 3月8日下午,全县生态 环境保护重点工作安排部署会议召开。 县委副书记、县长张云生出席会议并讲 话,副县长贾国顺主持会议,有关县直 部门和各镇街相关负责同志参加会议。

会上,贾国顺传达了《莘县 2023 年 大气污染防治深入攻坚行动工作方案》 和《莘县深入打好碧水保卫战 2023 年 行动计划》:大气三方专家专家作《近期 莘县大气污染防治工作汇报》;燕店镇、 魏庄镇分别作了典型发言。

张云生强调,各相关部门要深化作 风建设,狠抓工作落实,确保尽快摆脱 被动落后局面, 切实构建齐抓共管、各 负其责的生态环保格局。 (孙子鹏)

### 张云生调研文旅项目 观摩筹备工作

莘县讯 3月9日,县委副书记、县 长张云生带队调研文旅项目观摩筹备

张云生一行先后到莘县电子商务 公共服务中心、莘县中原现代农业嘉年 华、董杜庄镇蔬菜大棚、马西林场生态 文化园等地,边走边看、边听边问,详细 了解各项情况,并提出具体要求,叮嘱 相关部门要认真排查梳理、查漏补缺、 限时整改,优化完善细节流程,有力有 序推进各项筹备工作。 (陈 前)

投稿: sxsx201371@163.com

新闻热线:0635-7127658

责编/孙宏元

版式/马琳 赵彩霞